
Newsletter der Marktgemeinde Eichgraben

Liebe Eichgrabnerinnen und Eichgrabner,

heute fand die vorletzte Gemeinderatssitzung im Jahr 2022 statt. Vor

Beginn der Sitzung haben sich unsere beiden Community Nurses

Gabriele Kerndl und Katina Bereczki vorgestellt und einen kurzen

Überblick über den aktuellen Projektstand und die geplanten

Maßnahmen gegeben. Nach Vorarbeit in den Geschäftsgruppen, dem

Gemeindevorstand und durch die Verwaltung, wurden folgende

Beschlüsse gefasst:

Subventionen

Folgende Subventionen wurden einstimmig beschlossen:

€ 2.000,- gibt es für die Naturfreunde Eichgraben, die mit

rund 850 Mitgliedern einer der größten Vereine Eichgrabens ist.

€ 1.500,- gibt es für den Eislaufplatz bei der Schulz-Hütte in

Altlengbach. Der Eislaufplatz ist ein wichtiges regionales

Angebot, das viele Eichgrabner Kinder in Anspruch nehmen.

€ 2.000,- gibt es für die zeitgenossenschaft.wienerwald, die

das 2. Brückenfestival im Herbst organisiert hat.

Heizkostenzuschuss der Gemeinde

Wie im Vorjahr gewährt die Marktgemeinde Eichgraben auch heuer

wieder Empfängerinnen und Empfängern des

Heizkostenzuschusses des Landes NÖ einen zusätzlichen Zuschuss

in der Höhe von € 150,-. Der Zuschuss wird automatisch ausbezahlt.

Informationen zum NÖ Heizkostenzuschuss finden Sie hier...

Auch dieser Beschluss wurde einstimmig gefasst.

Raumordnung

Zur Raumordnung gab es heute gleich 5 Beschlussfassungen:

https://www.eichgraben.at/noe-heizkostenzuschuss-2022-23/


1. Bausperre - Aufschließungszone - stufenweise Freigabe von

Bauplätzen (einstimmig)

2. Bausperre - Geländeveränderungen Bauwich (einstimmig)

3. 6. Änderung des Bebauungsplans  (mehrheitlich, eine

Enthaltung)

4. 6a. Änderung des Bebauungsplans (einstimmig)

5. 6. Änderung des Örtlichen Raumordnungsprogrammes -

Flächenwidmungsplan (mehrheitlich, eine Enthaltung)

Die Bausperren werden in den nächsten Tagen auf der Homepage

veröffentlicht. Der Bebauungsplan und der Flächenwidmungsplan

lagen von 5. September bis 18.Oktober zur öffentlichen

Einsichtnahme auf. Bebauungsplan und Fllächenwidmungsplan

werden nach Prüfung durch das Land NÖ ebenfalls auf der Homepage

veröffentlicht.

Haftungsübernahme Abwasserverband

Um unsere Abwasserentsorgungsanlage auf einem modernen

Stand zu halten, errichtet der Abwasserverband Anzbach-Laabental

einen neuen Faulturm - dafür wird vom Abwasserverband ein

Darlehen aufnehmen, für das die Mitgliedsgemeinden anteilsmäßig

die Haftung übernehmen. Der Haftungsanteil für die Marktgemeinde

Eichgraben beträgt rund € 430.000,-, der Beschluss war einstimmig.

Danke wie immer allen für die gute Vorbereitung und die gute

Zusammenarbeit. Die nächste Sitzung findet am 14. Dezember 2022

um 19:00 Uhr statt.

Details zu den aktuellen Beschlusspunkten finden Sie demnächst auf

der Homepage, in der Gemeindezeitung und natürlich im regulären

Newsletter.

Mit herzlichen Grüßen
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